Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 5% de 5,8807? 2. ;Cudl es el 95% de 7,9207?

- ¢Qué porciento de 3,980 es 1,5927 4. ;Cual es el 95% de 3007

. ¢Cudl es el 55% de 7,3007 6. ;Qué porciento de 4,060 es 203?

- ¢Qué porciento de 7,888 es 1,9727 8. ;Qué porciento de 6,160 es 2,7727?

. ¢Cudl es el 80% de 3,9007? 10. ;Qué porciento de 3,900 es 9757
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 5% de 5,8807

294

. ¢Qué porciento de 3,980 es 1,592?

40%

- ¢Cudl es el 55% de 7,3007

4,015

. ¢(Qué porciento de 7,888 es 1,972?

25%

. ¢Cudl es el 80% de 3,900?

3,120

2. ¢Cual es el 95% de 7,9207?

7,524

4. ;Cual es el 95% de 3007

285

6. ;Qué porciento de 4,060 es 203?

5%

8. ;Qué porciento de 6,160 es 2,7727?

45%

10. §Qué porciento de 3,900 es 9757

25%

MatesLibres.Com




